

Šestkrát zlato pro ženský útok

Na začátku letošní jarní sezony se družstvu žen SDH Vigantice příliš nedařilo. Nezabodovaly na první soutěži ve Vsetíně, ani na obvodové soutěži v Zašové, ale postupem času zlepšovaly svůj sportovní výkon a dokonce si několikrát domů přivezly zlato.

Za zmínku jistě stojí, že si letos dvakrát vylepšily svůj osobní rekord, nejdříve ve Valašské Bystřici, kde zaběhly čas 18:75, a poté i na Hutisku, kdy časem 18:69 suverénně zvítězily a zapsaly tento čas do tabulek. Celkem objely přes dvacet pohárových i ligových soutěží včetně několika nočních. Šestkrát dosáhly na stupínek nejvyšší, dvakrát skončily druhé a ve dvou případech získaly bronz. V prestižní soutěži O zlatý pohár hejtmána Zlínského kraje obsadily v konkurenci těch nejlepších týmů velmi pěkné osmé místo a navíc získaly nové zkušenosti, které se jim budou určitě hodit.

Kdo závodí za SDH Vigantice? Na soutěžích běhávají v různém složení

a jako celek tvoří velmi silný tým. Jsou jimi Romana Grigorescu, Veronika Křenková, Hana Fojtášková, Petra Slováčková, Zuzana Porubová, Kateřina Matušová, Hana Petřeková, Eva Vojkůvková, Petra Grigorescu a Zuzana Bělíková.

Několik děvčat se navíc účastní soutěží TFA, ve kterých poměřují síly v hasičských dovednostech, přičemž při konečném umístění nemalou roli sehrává fyzická zdatnost jednotlivých závodnic. Třešničkou na dortu na závěr letošní sezony bylo říjnové prvenství Hany Petřekové z Vigantice v soutěži o Nejsilnějšího valašského hasiča, která se uskutečnila ve Valašské Bystřici.

Zuzana Bělíková



Společné foto po závodě v Kopřivnici. Zleva nahoře Vít Podbřecký, Veronika Křenková, Romana Grigorescu a Eva Vojkůvková, zleva dole Zuzana Bělíková, Hana Fojtášková a Hana Petřeková.

Foto: archiv SDH Vigantice

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“



Z celkové počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)
725 121 180 (starosta) +736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

